

## Sandy City, Utah

10000 Centennial Parkway Sandy, UT 84070 Phone: 801-568-7141

## Legislation Details (With Text)

File #: 18-114 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Consent Agenda

File created: 4/5/2018 In control: City Council

On agenda: 4/10/2018 Final action:

Title: City Council Office recommending the Council adopt Resolution #18-18C canceling the April 24, 2018

City Council Meeting

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. APRIL 10 Resolution 18-18c, 2. Executed copy Resolution 18-18 C.pdf

Date Ver. Action By Action Result

## Agenda Item Title:

City Council Office recommending the Council adopt Resolution #18-18C canceling the April 24, 2018 City Council Meeting